

...І ВЕЗЛИ НОБЕЛЬЦІ ПОВНІ ВОЗИ СМІХУ

У старовинному Нобелі, що в Зарічненському районі Рівненщини, на березі однойменного чарівного озера вчетверте відбувся Всеукраїнський фестиваль гумору "Лауреат Нобельської премії".



Нинішнє свято дотепного українського слова і пісні його оргкомітет на чолі з головою Зарічненської райради Віталієм Саричем вирішив провести дещо раніше, ніж у попередні роки. І причина зрозуміла: літо, теплінь, а навколо мішаний ліс, що пахне різноманітними ягодами та грибами, поруч озеро, в яке навіть сьогодні, подекуди старожили, без штанів не залізеш, бо щуки й соми можуть покусати. Такий літній пейзаж та ще талант учасників фестивалю й стали головною прикметою дводенного неповторного дійства.

Якщо у попередніх "Лауреатів Нобельської премії" тут уже ходили та ходять народні артисти України Неоніла Крюкова, Анатолій Паламаренко, письменники-сміхотворці Петро Осадчук, Петро Красюк, Ростислав Солоневський, Леонід Куліш-Зінків та інші майстри українського гумору, то цьогорічними іменинниками журі фестивалю назвали не менш шанованих сміхотворців. Серед них – лауреати літературної премії імені Остапа Вишні Олег Черногуз із столиці та Юрій Береза з Рівного, заслужений ар-

тист України, лауреат першого Всеукраїнського фестивалю гумору й сатири імені Андрія Сиви Олександр Царук із Хмельницького, естрадний гумористичний дует "Солодка парочка", фольклорний гурт "Джерело".

Письменники отримали дипломи, медалі та грошові винагороди за нові книги гумору й сатири. Олександр Царук переконанув увесь люд, що зібрався на свято, у своєму непересічному таланті артиста-лялькаря. А "Солодка парочка" у складі Наталки Палайниці та Володимира Павловського підтвердила високе звання лауреатів Міжнародного конкурсу гумору й сатири на кубок Аркадія Райкіна "Море сміху" та конкурсу імені Остапа Бендера "Тисяча та один жарт". Фольклорний гурт "Джерело" під керівництвом Раїси Цапун дзвінками струмками розливав жартівливі українські народні пісні. Натхненно виконував роль ведучого фестивалю його творчий директор та письменник-гуморист Роман Демчук. Нагороди переможцям вручали голова Рівненської обласної ради Олександр Данильчук, начальник уп-

равління культури й туризму Ярослав Мельник, представники місцевої влади. Тож сплівся справжній ширий і щедрий вінок того духовного багатства, яким володіли і наші славні запорозькі козаки, і їхні нащадки. Щоправда, з по-ліським самобутнім відтінком.

Глядачі теж не пасли задніх, даруючи від усієї душі письменникам та артистам дружні й теплі оплески, сивим невідробний сміх.

А ще щедрим, як завжди, виявилися нобельці й на рибну юшку, і на смаженого судака, і на ковбаси та різні до них приправи. Не забули вони запросити своїх шанованих гостей і на екскурсію набагато старшим за Москву Нобелем, його природними куточками, на ранкові притуманні купання в чистому озерному плесі.

Везли нобельці додому повні вози сміху. Роз'їжджалися й шановані гості з інших сіл і міст України, промовляючи вголос і по-думки: "До наступної зустрічі, фестивалю! Нехай нам позаздрить увесь світ!"

Василь КОНОПЕЛЬКО